

ANUNȚ

cu rezultatele verificării îndeplinirii condițiilor de participare la concurs pentru ocuparea postului de *maistru militar specialist, grupa întreținere artilerie și rachete-antiaeriene(gradul Mm. IV) la U.M. 01700 (1 funcție)*

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Rezultat	Motivul respingerii
1.	MODORAN Mihai Bogdan	RESPINS	Nu îndeplinește prevederile articolului 6, alineatul 1, punctul „m” din M124 /2017,, Ordinul pentru aprobarea instrucțiunilor privind chemarea/rechemarea în activitate în corpul ofițerilor, al maiștrilor militari sau al subofițerilor, în vederea încadrării unor funcții de execuție din structurile Ministerului Apărării Naționale” deoarece specialitatea militară deținută nu corespunde cu specialitatea militară a funcției vacante (candidatul deține specialitatea militară 008 artilerie antiaeriană iar specialitatea funcției vacante este 007 rachete antiaeriene).
2.	ZOTA Daniel	RESPINS	Nu îndeplinește prevederile articolului 6, alineatul 1, punctul „m” și punctul „q” din M124 /2017 „Ordinul pentru aprobarea instrucțiunilor privind chemarea/ rechemarea în activitate în corpul ofițerilor, al maiștrilor militari sau al subofițerilor, în vederea încadrării unor funcții de execuție din structurile Ministerului Apărării Naționale” din următoarele considerente: <ul style="list-style-type: none">- specialitatea militară deținută nu corespunde cu specialitatea militară a funcției vacante (candidatul deține specialitatea militară 008 artilerie antiaeriană iar specialitatea funcției vacante este 007 rachete antiaeriene);- nu se respectă principiul potrivit căruia militarii nu pot fi subordonați altora cu grade inferioare (comandantul grupei întreținere rachete și artilerie antiaeriene deține grad inferior față de cel deținut de candidat).

Candidații declarați *RESPINS* pot depune contestații la sediul U.M. 01700 Brașov, până la data de 28.06.2018 orele 16.00.

**PREZENTUL ANUNȚ A FOST AFIȘAT LA PUNCTUL DE CONTROL
AL U.M. 01700 BRAȘOV, ASTĂZI 27.06.2018, ORA 11.00**